

Medienmitteilung

Datum 1. September 2022

Die AMAG Gruppe baut die Präsenz im Westen des Aargaus aus

Eröffnung des neuen Audi City Stores in Oftringen

AMAG Group AG Group Communication Alte Steinhauserstrasse 12+16 6330 Cham Telefon 044 269 53 00 Fax 044 269 53 53

> Twitter @AMAG_Media blog.amag.ch

> > www.amag-group.ch

Group Communication Am Wochenende vom 3. und 4. September nimmt die AMAG Oftringen offiziell einen neuen City Store für die Marke Audi in Betrieb. Kundinnen und Kunden sowie alle anderen Interessierten sind herzlich dazu eingeladen, den Showroom in Augenschein zu nehmen und die Audi Modelle zu testen.

> Die AMAG Gruppe ergänzt ihr Angebot in Oftringen mit einem neuen Audi Neuwagen Showroom. Das neue Gebäude, das zum Hauptbetrieb der AMAG Oftringen gehört, steht an der Luzernerstrasse 41. Auf dem Dach des Showrooms befindet sich eine Photovoltaikanlage, mit der auch die vier Ladestationen vor dem Gebäude mit Strom versorgt werden und die im Einklang mit der Klima- und Nachhaltigkeitsstrategie der AMAG Gruppe steht.

> Aus Anlass der offiziellen Eröffnung des neuen Audi City Store führt das Team der AMAG Oftringen zwei Tage der offenen Türe durch. Am Samstag, 3. September, von 9 Uhr bis 16 Uhr und am Sonntag, 4. September, von 10 Uhr bis 16 Uhr sind Kundinnen und Kunden sowie alle anderen Interessierten eingeladen, den neuen Standort zu besuchen. Auf die Gäste warten verschiedene Attraktionen wie Probefahrten mit Audi Modellen und ein Grillstand, der vom FC Oftringen betrieben wird. Die Kinder können sich auf einer Hüpfburg vergnügen.

> Reinhard Ahlborn, AMAG Betriebsverbundleiter Mittelland: «Wir haben uns in Oftringen ganz bewusst für ein zusätzliches Investment entschieden, um das Profil der Marke Audi in der Region zu schärfen und um der steigenden Nachfrage gerecht zu werden. Unser Ziel als Audi Betrieb innerhalb der AMAG Retail-Organisation ist es, dass wir unseren Kundinnen und Kunden ein besonderes Markenerlebnis bieten.»



Für Fragen wenden Sie sich bitte an:

AMAG Group AG
Dino Graf
Leiter Group Communication
Telefon +41 44 269 53 00
presse@amag.ch

AMAG Group AG
Marie-Therese Zell
Leiterin Unternehmenskommunikation
Telefon +41 44 269 53 04
presse@amag.ch

Über das Unternehmen:

Die AMAG Group AG ist ein Schweizer Unternehmen. Die AMAG Import AG importiert und vertreibt Fahrzeuge der Marken Volkswagen, Audi, SEAT, ŠKODA, CUPRA und VW Nutzfahrzeuge über das grösste Vertreternetz der Schweiz (über 450 Händler und Servicepartner). Dazu zählt auch die AMAG Automobil und Motoren AG mit rund 80 eigenen Garagenbetrieben, Occasions und Carrosserie Centern. Sie ist zudem auch Bentley Stützpunkt. Ein weiteres Tochterunternehmen ist die AMAG First AG, die grösste Porsche Handelsorganisation der Schweiz.

Zur AMAG Gruppe gehören ausserdem die AMAG Leasing AG als Finanzdienstleister, die AMAG Parking AG, die diverse Parkhäuser bewirtschaftet, und die AMAG Services AG, welche Lizenznehmerin von Europcar und ubeeqo für die Schweiz ist und an den Schweizer Flughäften Valetparking und schweizweit Chauffeurdienstleistungen anbietet. Die mobilog AG bietet seit 2021 Logistikdienstleistungen auch für Dritte an, zudem betreibt die AMAG Gruppe ein Innovation & Venture LAB. Seit 2018 ist die AMAG Mitinhaberin von autoSense, der Lösung für digitale Vernetzung von Fahrzeugen und seit 2019 bietet sie mit Clyde ein Auto-Abomodell an. Zudem ist sie Partnerin bei der Swiss Startup Factory.

Die AMAG Gruppe verpflichtet sich, bis 2025 als Unternehmen klimaneutral zu arbeiten. Zudem hat die AMAG die Ambition, bis 2040 einen klimaneutralen Fussabdruck gemäss Net Zero zu erreichen. Sie bekennt sich zum 1,5-Grad-Ziel des Pariser Klimaschutzabkommens und zu den Science Based Targets.

Die AMAG Group AG beschäftigt rund 6500 Mitarbeitende, davon rund 740 Lernende.